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Slovo starosty
Vážení spoluobőané,

léto konőí a jsme rádi, že se mohla uskuteőnit vŠtšina plánovaných kulturních akcí, aǙ již šlo o tradiőní 2tyǌkolský fesǙák,
diskotéky nebo hasiőský dŠtský sportovní den s taneőní zábavou. Snad se do konce roku ještŠ sejdeme alespoƶ na jednom
z adventních veőerǻ.

NejvŠtší investiőní akcí tohoto i minulého roku byl chodník podél hlavní komunikace ve 2tyǌkolech. I pǌes všechny
problémy s výstavbou jsme pǌesvŠdőeni, že akce dopadla dobǌe a chodník pǌispívá k bezpeőnému pohybu chodcǻ po obci,
hlavnŠ na železniőní zastávku. Kolaudace, a tím i získání dotace, je bohužel ohroženo pǌístupem nŠkterých obőanǻ, kteǌí si
kladou őasto nereálné a neopodstatnŠné požadavky na stavební úpravy v okolí chodníku. Byli bychom rádi, kdyby pǌevládl
konstruktivní pǌístup a veǌejný zájem, místo vytváǌení problémǻ tam, kde nejsou. Pokud obec pǌijde o dotaci na tuto
stavbu, neuskuteőní se další plánované investice do infrastruktury.

Došlo také k dokonőení a kolaudaci vodovodu ve spodní őásti 2tyǌkol a Javorníku u ǌeky. PostupnŠ se na vodovod napojují
jednotlivé domy a chaty.  Pǌipojení je možné po uhrazení poplatku obci.

Trvajícím problémem je stále nakládání s odpady. Jak uvidíte i v tomto őísle Rozhledǻ, chování nŠkterých jedincǻ je
neuvŠǌitelné a pǌispívá k tomu, že obec platí za likvidaci odpadǻ víc než by mohla. To se promítne i do plateb, které
budeme za odpad úőtovat v dalších letech.

Pǌeji Vám krásné podzimní dny. ŠtŠpán Benca, starosta obce
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Volby
Volby do Poslanecké snŠmovny Parlamentu 2R se uskuteőní ve dnech 8. ǌíjna od
14 do 22 hodin a 9. ǌíjna od 8 do 14 hodin. Místem konání voleb je zasedací místnost
v budovŠ obecního úǌadu ve 2tyǌkolech ő.p. 70, 1. patro.

Voliőǻm bude umožnŠno hlasovat poté, kdy prokáží svojí totožnost a státní
obőanství 2eské republiky platným obőanským prǻkazem nebo pasem. Voliőǻm
budou dodány hlasovací lístky 3 dny pǌede dnem konání voleb. Ve dnech voleb vydá
na žádost voliőe volební komise za chybŠjící nebo jinak oznaőené hlasovací lístky nové.

Podílejte se s námi na tvorbŠ Rozhledǻ…
Rádi bychom, abyste s námi spoluvytváǌeli Rozhledy 2tyǌkol a Javorníku. Posílejte nám zajímavé tipy, őlánky, fotografie.
DŠti, kreslete obrázky na téma naší obce a okolí. Rádi je v Rozhledech zveǌejníme. PǌíspŠvky posílejte na email:
ctyrkoly.javornik@seznam.cz nebo vhořte do schránky obecního úǌadu.
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2tyǌkolský hudební fesǙák – 5. roőník
24.7.2021 probŠhl již pátý roőník hudebního festivalu ve Vávrovkách, který poǌádala obec 2tyǌkoly. Myslím si, že se akce
velice vydaǌila, jak kvalitou vystupujících, tak i poőasím, které nám opravdu pǌálo. Snažíme se, aby výbŠr kapel byl co
nejrozmanitŠjší a zaznŠlo co nejvíce žánrǻ. Proto vedle osvŠdőených kapel jako jsou napǌ. Ruce nohy, Pocity, Big boy band,
Blek flek vystoupily poprvé a vŠǌím, že ne naposledy kapely Repete, Prasákǻv gauő, Pǌátelé Fandy Tomáška a Kateǌina
Šedivová. Všichni byli skvŠlí.

ChtŠl bych touto cestou podŠkovat všem štŠdrým sponzorǻm, bez kterých by FesǙák nemohl fungovat, pǌedevším:
Stǌedoőeský kraj, Odyssea films, Erwin Junker, Simona a Erik Slabý a mimoǌádné podŠkování patǌí obci 2tyǌkoly. Jako již
tradiőnŠ velký dík patǌí Honzovi Jaegerovi a jeho partŠ za bezchybný „restaurant“. Dále podŠkování patǌí Petru Kunőíkovi a
ZdŠƶku Janouškovi za poskytnutí energií, bez kterých by to nefungovalo. SDH 2tyǌkoly dŠkuji, že nás podpoǌili zapǻjőením
sedacích setǻ, ale svou úőastí nás nepodpoǌili, což se stalo také skoro tradicí, ale za sedátka díky.

Snažíme se každý roőník oslovit nŠjakého tahouna pro vás návštŠvníky fesǙáku a vŠǌte, že to není vǻbec jednoduché, jak
finanőnŠ, tak kvalitou. Letos táhly diváckou obec Holki, loni Žlutej pes a pǌedloni Olga Lounová. Ta co se kvality týőe nasadila
laǙku hodnŠ vysoko.

MŠjte se bezva a na pǌíštím fesǙáku őau.
Libor Jaeger

Kompostéry zdarma
Množí se dotazy, kdy budou distribuovány kompostéry, na které
obec obdržela dotaci. Dobrá zpráva je, že kompostéry již dorazily
do obce. V nejbližší dobŠ oznámíme formou webu, e-mailu a
vývŠsek termíny, kdy budou kompostéry pǌedávány obőanǻm a
chataǌǻm. Pro obdržení kompostéru bude nutné podepsat
Smlouvu o výpǻjőce a darování (kompostér pǌejde do vlastnictví
vypǻjőitele dle podmínek dotace po 5 letech).

Prosíme tedy ještŠ o pár dní strpení.
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Jak na kotlíkové dotace 2021-2022

Dotace na výmŠnu starého kotle pokraőují i v tomto a pǌíštím roce. Cílem je umožnit co
nejvíce domácnostem, které provozují nevyhovující kotle jejich výmŠnu do konce záǌí
roku 2022, kdy už nebude možné dle zákona o ochranŠ ovzduší provozovat staré kotle
na tuhá paliva 1. a 2. emisní tǌídy.

Existují dva typy pǌíspŠvkǻ:

Kotlíkové dotace 2021 – 2022
Tato dotace je urőená pro domácnosti s őistým pǌíjmem, který nepǌekroőil v roce 2020 limit 170 900 korun (14 242 Kő na
osobu a mŠsíc). Domácnosti, kde žijí jen dǻchodci se starobním dǻchodem nebo invalidním dǻchodem 3. stupnŠ, mají na
dotace nárok automaticky.
Podpora je urőena na výmŠnu kotle na pevná paliva 1. a 2. emisní tǌídy. Podpora bude poskytována na instalace realizované
od 1.1.2021 ve výši 95 % ze zpǻsobilých výdajǻ do maximální výše dotace. Výše podpory záleží na typu kotle (100-130 tis. Kő).
Žádosti bude možné podávat na krajském úǌadŠ od poőátku roku 2022. Kraje také nabídnou odborné poradenství.

Nová zelená úsporám
Žádat mohou všichni vlastníci nebo spoluvlastníci nemovitostí, tedy rodinného nebo bytového domu, bytové jednotky nebo
trvale obývaného rekreaőního objektu.
Podpora je urőena na výmŠnu kotle na pevná paliva 1. a 2. emisní tǌídy, na výmŠnu lokálních topidel (krby, krbová kamna
apod.) a na výmŠnu elektrického vytápŠní za systém s tepelným őerpadlem s elektrickým pohonem. Výše podpory je v
rozmezí 35-100 tis. Kő dle typu zdroje tepla.
Žádosti bude možné podávat od podzimu online pǌes web www.novazelenausporam.cz.

Více informací na www.kotlikydotace.cz a zelené lince SFŽP 2R: 800 260 500.

Biokontejnery co rozhodnŠ nejsou bio…
Je neuvŠǌitelné co všechno se najde v biokontejnerech v naší obci (viz také minulé Rozhledy). Zlatým hǌebem je nyní stará
sekaőka zahrabaná pod listím. Dále prolití bioodpadu tekutým asfaltem, pytle a další bordel ani nepoőítáme… Nechápeme.
Co je dǻsledkem tohoto chování pár jedincǻ? Dodateőná práce a náklady pro obec a otázka jestli poskytování této služby
vǻbec má smysl.
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BŠžecká esa ze 2tyǌkol
Beskydská sedmiőka patǌí mezi tradiőní (již 12 roőníkǻ) extrémní
bŠžecké závody v 2R s úőastí více než 3000 bŠžcǻ. Na závodníky
őeká 101 km pǌes sedm beskydských vrcholǻ s celkovým pǌevýšením
více než  5500 metrǻ. Letošním vítŠzem se v neuvŠǌitelném őase
11 hodin 20 minut stal dvacetiletý MatŠj Beneš ze 2tyǌkol.
V loƶském roőníku dobŠhl MatŠj celkovŠ tǌetí v őase 12:44, zlepšil
se tedy o více než hodinu. MatŠj se vŠnuje bŠhání již nŠkolik let a
v tomto roce reprezentoval 2R ve vertikálním kilometru a
skyrunningu (bŠhy v horách s extrémním pǌevýšením). MatŠje
mǻžete potkávat pǌi tréninkových výbŠzích smŠrem na HradištŠ
ke kostelíku. Aby nasbíral výškové metry, dává si výbŠh na tento
kopec tǌeba 10x za sebou Gratulujeme a pǌejeme hodnŠ
úspŠchǻ v další sportovní kariéǌe!

Na Beskydskou sedmiőku vyrazil letos ze 2tyǌkol i MatŠjǻv soused Kristián
Matuštík (21 let). A podal pǌi své premiéǌe skvŠlý výkon. CelkovŠ se umístil na
krásném 87. místŠ (8. v kategorii do 25 let) v őase 16 hodin 35 minut.

Dalším super výkonem se mǻže pochlubit
Josef Neumann. Tento őtyǌkolský borec hájící
barvy SKK Spartak 2tyǌkoly se letos stal
Králem Jizerek. Do této bodovací soutŠže se
zapoőítávají výsledky ze zimní bŠžkaǌské
Jizerské 50 a bŠžecké Jizerské 50 Run v jednom roce. V této kombinaci se
stal nejlepším v 2R. Gratulace!

Za SKK Spartak 2tyǌkoly podává skvŠlé bŠžecké výkony i zastupitel
Lařa Horák a na cestách kolem Sázavy lze potkat spoustu dalších místních
bŠžcǻ a bŠžkyƶ.

Zdá se, že naše malá obec je pro bŠh jako stvoǌená.
Pǌidáte se také?

Aktuality o dŠní v obci do vašeho e-mailu a do aplikace V OBRAZE
Pǌipomínáme možnost dostávat aktuality z internetové stránky obce do e-mailu po registraci na www.ctyrkoly.cz (INFORMACE
E-MAILEM na úvodní stránce) a také instalovat si do mobilního telefonu aplikaci V OBRAZE, kde po pǌidání obce 2tyǌkoly
uvidíte aktuální informace z obecních webových stránek.
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Fotografie od őtenáǌky Rozhledǻ
DŠkujeme paní JanŠ Auribault ze 2tyǌkol za zaslání krásných fotografií výhledǻ smŠrem na HradištŠ a okolí ǌeky. Paní
Auribault bydlí ve 2tyǌkolech 3 roky a okolí obce si zamilovala.

Rozlouőili jsme se…

Kaisler Karel

Lehovcová Marcela

Moudǌíková Jaroslava

Naše blahopǌání patǌí…
…všem, kteǌí slaví nebo oslavili den svého narození a jmenovitŠ tŠm, pro
které je tento rok životním jubileem. AǙ Vám ten pǌíští pǌinese pevné zdraví
a hodnŠ štŠstí.
Honcová Jana Buőek Richard
Hrbáőová Božena HrabŠtová Eva
Dvoǌáková Dagmar Míka Jiǌí
Tichá Marie Sanitrák Lubomír
Jaeger Libor






